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®&lovpie vo koyovpe (XOPIcoVE) TO TOPUKATO oyfipata oe 600
wwodvvape pepn( eite pe evbeio ypopun eite pe teblacuévn)
Mepucd mpoPApato eivor g0oAn, GAAY AyOTEPO EVKOML.

(to TETPOY®VIGHEVO SikTLO etvarl HoVo Yo va. detyvet Tig akpifBeic
S106TAGES. )
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Avpévo mapaderypa

2° Mpopmpa

‘Exovpe vo. gutéyoupe 10 6évdpa , o€ 5 oepég dote kGbe celpd va mepirapfiver 4
devdpa. Iwg pmopet va emtrevyfel avtd; (vo yiver oynua).
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3° Mpépipa

‘Eyovpe tpia doygia A, B, T" pe yopnrucdmreg 8, 5, 3 «ihd avtiotoiywg. To mpmto
doyeto etvar yepdro vepd ko ta Gk dVo Gdeta. O&hovpe va Egympicovpe 4 KIAG
vepo og éva doyelo.(Yrodein: adetdlovpe dadoykd amd doyeio oe doyeio ywpig va
yuOei oUtE oTOYOVA)





[image: image2.jpg]4° Tip6fipa

Tpeic koAMtéyves ,0 Brodotig k. Mavpog, o {oypieog k. Acmpog kat 0 N8omotds x.
Koxkivog, yevparitovv oe po tafépve.Kdamow oty , 0 évag amd toug Tpeig eidovg
Kavel v eéfg mapatipnon: << Eyd éyo povpa paddid kot eceig o1 800 £yete 0 Evag
KOKKIVEL Kol 0 GANOG Gompa, oARG Koveig pog 8ev £xeL TO ypMUOL LUAM®DY TTOL VoL
Toaptalet pe 1o enifetd Tov!>>.0 K AGTPOg TOL OmOVTE:

<< TIpaypotikd , &xelg amdruto dikio >>. Tt xpdpo £xovy To poAMd Tov Ndomoton;

5° Mpéprpa
Oxtd npocwna E6deyav oe éva kévrpo 1250 evpd.Mepucol amd avtovg dev
POy Kot 01 LIoRowot Edmwaav amd 250 evpd o kabévac T1ocot dev TApoGOY ;

6° Mpéprnpa

Me toug padntég pog tééng mov eivor Aydtepot amd 50 , pmopodue vo synuaticovue
2/adec , 3/68ec , 4ladec ,9/0deg , ywpic vo pog mepiocevet Kavelg podntig . Na Bpeite
ndoovg pabnTég éxetn tadn |

7° Mpépipe

Avo Bapéha yopody poli 714 ki kpaoi. Av apaipécovpe 30 KAG amd 10 TPOTO
xan 16 Kk amd 1o Sevtepo , péca oto §uod Papého amopéver 1 {do TocoTTA .
TTotd sival n voontikoTnTo oL Kodsvoc Bapeion




